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W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie przetargu nieograniczonego 
pn. „Zakup i dostawa nowego średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego z układem 

napędowym 4x4 dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Janiewicach”, w imieniu 
Zamawiającego – Ochotniczej Straży Pożarnej w Janiewicach, przekazuję odpowiedzi na 
następujące pytania: 
 
Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd ze zbiornikiem paliwa 130 l? – pkt. 2.6 
załącznika nr 6 do SWIZ?  
Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że nie dopuszcza dostarczenia pojazdu ze 
zbiornikiem paliwa 130 l. 
 
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści pojazd bez nadbudowy kompozytowej na dachu 
kabiny? – pkt. 2.5 załącznika 6 do SWIZ?  
Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że nie dopuszcza dostarczenia pojazdu bez 
nadbudowy kompozytowej na dachu kabiny. 
 
Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści pojazd ze zbiornikiem wody 3,5 m3? – pkt. 3.17 
załącznika 6 do SWIZ?  
Odpowiedz nr 3: Zamawiający informuje, że nie dopuszcza dostarczenia pojazdu ze 
zbiornikiem wody 3,5 m3.  
 
 
 

Prezes 

(-) Artur Krzemieniec 

 


